

DADOS CADASTRAIS

Razão Social: Instituto de Pesquisas Tecnológicas do Estado de São Paulo S.A. - IPT

Razão Social Abreviada: IPT do Estado de São Paulo S.A.

Ano de Fundação: 24/06/1899 Data de Constituição (JUCESP): 03/08/1976

DADOS DA MATRIZ

CNPJ: 60.633.674/0001-55

CREA/SP: 0209863 **CORECON: RE/1.654-3** Inscrição Estadual: 105.933.432-110 **DUNS NUMBER** L89-762-7576 Inscrição Municipal: 8.280.381-1

VAT NUMBER: 60.633.674/0001-55

Atividade Econômica Principal: Pesquisa e desenvolvimento experimental em ciências físicas e naturais

Natureza Jurídica: (201-1) Empresa Pública CNAE: 7210-0-00

Endereço Faturamento / Cobrança / Entrega:

Av. Prof. Almeida Prado, 532 - Butantã - São Paulo / SP - CEP 05508-901

Telefone: +55 (11) 3767-4000 / Fax: +55 (11) 3767-4002 - E-mail: ipt@ipt.br / Site: www.ipt.br

E-mail para envio de XML: xmlcompras@ipt.br Informações sobre cadastro: +55 (11) 3767-4091 / +55 (11) 3767-4744

Contato Financeiro:

Telefones para Contas a Pagar/Receber: +55 (11) 3767-4012 / +55 (11) 3767-4157 (José Carlos / Erick)

Telefones para Faturamento: + 55 (11) 3767-4919 (Francisco Souto)

E-mail: fatexped@ipt.br / financeiro@ipt.br

CAPITAL SOCIAL: R\$289.534.552,15 **Faturamento:** R\$ 77.175.728,84

Informações Bancárias:

Banco: 001 - Banco do Brasil Número da agência: 1897-X Conta Corrente: 78500-8

Nome da agência: GOVERNO SAO PAULO Rua Quinze de Novembro, 111, 11º ANDAR - SAO PAULO / SP - CEP: 01013-001 Gerente da conta: Marcos José da Rocha (rocha.marcosjose@bb.com.br) Fone: +55 (11) 4298-5128 celular 9.9862-4397

Forma de Pagamento: Preferencialmente Boleto Bancário - 28 DDL (mediante cadastro no IPT)

Swift BRASBRRJSBO - Account Number: 0011897X0000784575 - IBAN: BR5500000000018970000785008C1

Impostos retidos na fonte:

Imposto de Renda (IR) - 1,5% (nota)

COFINS - 3% (nota) PIS/PASEP - 0,65% (nota) CSLL - 1% (nota)

Regime de Apuração: Lucro Real NÃO Optante pelo SIMPLES NACIONAL

DADOS COMPLEMENTARES

Demonstrativo do Capital e Composição Acionária

ACIONISTAS	CNPJ	CAPITAL SOCIAL REALIZADO	TOTAL DE AÇÕES ORDINÁRIAS	%
Fazenda do Estado de São Paulo	46.377.222/0001-29	289.533.755,59	28.953.375.559	99,9998166
Instituto de Pesquisas Tecnológicas do Estado de São Paulo S/A (cesp)	60.633.674/0001-55	132,76	13.276	0,00004585
Instituto de Pesquisas Tecnológicas do Estado de São Paulo S/A (vasp)	60.633.674/0001-55	132,76	13.276	0,00004585
Cia. de Saneamento Básico do Estado de São Paulo - SABESP	43.776.517/0001-80	132,76	13.276	0,00004585
Desenvolvimento Rodoviário S/A - DERSA	62.464.904/0001-25	132,76	13.276	0,00004585
Cia. de Processamento de Dados do Estado de São Paulo - PRODESP	62.577.929/0001-35	132,76	13.276	0,00004585
Ministério da Fazenda - Orgão Central	00.394.460/0159-20	132,76	13.276	0,00004585
TOTAL		289.534.552,15	28.953.455.215	100

Representantes Legais:

Dir. Presidente - Anderson Ribeiro Correia Dir. de Operações - Adriano Marim de Oliveira

Dir. Financeiro e Administrativo - Fabiano Albuquerque de

Moraes

Responsável pela Gestão da Qualidade:

Rima Yehia - E-mail: sgsg@ipt.br - Fone: (11) 3767-4780 Nº do Certificado NBR ISO 9001:2015: SQ-19751

(Validade 10/12/2024)



Participação em redes laboratoriais (Cgcre e Remesp):

O IPT possui laboratórios com ensaios e calibrações acreditados, conforme a NBR ISO/IEC 17025:2005 pela Rede Brasileira de Calibração (RBC/Cgcre) e Rede Brasileira de Laboratórios de Ensaios (RBLE/Cgcre). Há, ainda, serviços reconhecidos pela Rede Metrológica do Estado de São Paulo (Remesp).

A Coordenação Geral de Acreditação (Cgcre) – pertencente ao Instituto Nacional de Metrologia, Qualidade e Tecnologia (Inmetro), que gerencia o Sistema Brasileiro de Certificação (SBC) – ao acreditar um laboratório, reconhece sua competência técnica e seu sistema de gestão da qualidade, garantindo a rastreabilidade a padrões adequados de medição.

Os certificados e respectivos escopos dos laboratórios acreditados estão disponíveis para consulta no site do IPT.

Escopo ISO9001: Prestação de serviços tecnológicos; produção de materiais de referência certificados; produção de areia normal brasileira; desenvolvimento de sistemas computacionais; provedor de ensaios de proficiência; serviços laboratoriais relativos a relatórios de ensaio; certificados de calibração e análise de falha de componentes metálicos e de caracterização microestrutural de componentes metálicos; atendimento tecnológico à micro e pequena empresa.

Atuação do IPT:

O IPT é vinculado à Secretaria de Desenvolvimento Econômico, Ciência, Tecnologia e Inovação do Estado de São Paulo (SDECTI) e há 116 anos colabora para o processo de desenvolvimento do País. Contando com laboratórios capacitados e equipe de pesquisadores e técnicos altamente qualificados, atua nas seguintes áreas – Atividades de P&D&I; serviços tecnológicos; ensaios e calibrações; informação e educação em tecnologia; produção e venda de materiais padrão de referência. Por meio de seus centros tecnológicos e núcleos, o IPT atua de forma multidisciplinar, contemplando os mais diversos segmentos como energia, transportes, petróleo e gás, meio ambiente, construção civil, cidades, segurança.

Principais Clientes:

Anglo Ferrous Minas-Rio Mineração S/A - com - (31) 3527-1999
Agência Reguladora Serv. Públicos Transp. do Estado de São Paulo (ARTESP) - ouvidoria@artesp.sp.gov.br
Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação (Fnde/Mec) - ana.fonseca@fnde.gov.br - (061) 20224595
Agência Nacional do Petróleo (ANP) - vskrobot@anp.gov.br - (061) 34265187
Cia Paulista de Trens Metropolitano (CPTM) - nf@cptm.sp.gov.br - (011) 32934484

Principais Fornecedores:

Alere Álimentação e Serviços Eireli - contato@grupoalere.com.br - Tel. 11 4118-1919

JP Grandino Ltda - grandino@grandino.com.br - (11) 2422-5433

Multiservice Nacional de Serviços Ltda - multiservice@mult.srv.br - (11) 2696-4040

Unimed Seguros Saúde S.A - mktseg@unimedseguros.com.br - (011) 32659998

Verocheque Refeições Ltda - contato@verocard.com.br - (16) 4009-9500

(Obs.: Fornecimento de produtos e serviços conforme Regulamento de Licitações e Contratos do IPT e Leis Federais nº 10.520/02 e nº 13.303/16)

DADOS FILIAIS

FILIAL FRANCA - Laboratório de Calçados e Produtos de Produção - LCPP

Av. Wilson Bego, 300 - Distrito Industrial - Franca/SP - CEP 14406-091 - (16) 3720-1033

CNPJ: 60.633.674/0006-60 - Inscrição Estadual: 310.052.140.118 - Inscrição Municipal: 17.602

FILIAL SÃO JOSÉ DOS CAMPOS - Núcleo de Estruturas Leves - LEL

Rod. Pres. Dutra, s/n° - Eugenio de Melo - São José dos Campos/SP - CEP12247-004 - (12) 3905-3354 CNPJ: 60.633.674/0009-02 - Inscrição Estadual: 645.537.329.110 - Inscrição Municipal: 167.218

FILIAL PIRACICABA - Escritório de Negócios - EN

Av. Monsenhor Martinho Salgot, 560 – Areão - CEP 13.414-040 - Piracicaba - (11) 3767-4000 CNPJ: 60.633.674/0011-27 - Inscrição Estadual: 153.312.587.118 - Inscrição Municipal: 677737

REDES SOCIAIS

Home-page: www.ipt.br. LinkedIn: https://www.ipt.br. LinkedIn: https://www.joutube.com/@IPTbr. LinkedIn: https://www.youtube.com/@IPTbr.

Assinado Digitalmente:

